









(Folytatás az 1. oldalról)

különböző reakciók elemek a mai eseményeket saját szemmel...

a országok viszonyának rendezése, az egyenjogúság és a szuverenitás...

Ilyen körülmények között minden további vérontás káros lenne...

Ezért a Jugoszláv Kommunista Képviselet...

Belgrád, 1956. október 26.

A Jugoszláv Kommunista Központi Bizottság nevében JOSZIP BROZ-TITO

A magyarországi helyzet a Biztonsági Tanács előtt

New Yorkból jelenti az MTI:

A Biztonsági Tanács vasárnap, magyar időszámítás szerint 22 órakor ült össze.

Sir Pearson Dixon, Anglia képviselője visszautasította az a szöveget...

Jugoszlávia képviselője azt mondta, hogy a kérdésnek a Biztonsági Tanács elé terjesztése...

A kubai küldöttség meggyőződését fejezte ki a magyar népről...

Dr. Kiang, a csangkajseki Kína képviselője hangsúlyozta...

Ausztrália képviselője üdvözölte a három hatalom...

magyarországi vérontás.

Jóllehet Magyarország és a világ között az összekötött megszakadt...

Sir Pearson Dixon, Anglia képviselője hangsúlyozta: nyilvánvaló, hogy a tanács nem maradhat tétlen...

A kubai küldöttség meggyőződését fejezte ki a magyar népről...

Dr. Kiang, a csangkajseki Kína képviselője hangsúlyozta...

Ausztrália képviselője üdvözölte a három hatalom...

Ausztrália képviselője üdvözölte a három hatalom...

nyek és a Biztonsági Tanácsnak egy későbbi időpontban...

Írán képviselője kijelentette: nem szóhat hozzá részletesebben a kérdéshez...

Belgium képviselője hangsúlyozta, hogy -meg kell védeni az elnyomott országok jogait...

A Biztonsági Tanács ülésének, amely hat óra hosszat tartott, utolsó szónoka Magyarország képviselője volt...

Tito megbízulása a moszkvai jugoszláv nagykövettel

Belgrádból jelenti az MTI:

A belgrádi rádió jelentése szerint Tito köztársasági elnök...

Lengyel felhívás: legyen vége a vérontásnak!

Varsó, október 29. (MTI)

A Lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága felhívást intézett a magyar néphez...

A felhívást, amelyet Gomulka, a Központi Bizottság első titkára és Gyomai Ernő, a Minisztertanács elnöke írt...

alá, hétfő reggel közölte a PAP lengyel hírgyűjteménye.

A lengyel Egyesült Munkáspárt Központi Bizottsága távollévő nem szándéklak beavatkozni Magyarország belügyeibe...

mány programja a szocialista demokratizálás programja, megteheti a magyar nép és az egész békéltörvény érdekében.

Ausztria kész közvetíteni a magyarországi helyzet normalizálásában

Hammarskjöldnek, az ENSZ főtitkárának az osztrák kormány ENSZ-küldötté felhívást adott át.

jutniához, kérve, hogy működjék közre a magyarországi katonai akció és a további vérontás megszüntetésében.

osztrák kormány kész közvetítő szerepet vállalni a magyarországi helyzet normalizálásában.

A világsajtó a magyar szabadságharcról

A világsajtó továbbra is nagy terjedelemben foglalkozik a magyar eseményekkel, amelyek újszerűsége minden más hírt háttérbe szorítanak.

színeiről szóló közlemény, amely a lapok véleménye szerint tanúbizonyságot tesz arról, hogy az új vezetőség a nép óhaját fejezi ki.

A New York Times vezető cikkében pedig a többi között azt írja: "Egy bátor nép új írányt adott a történelem menetének."

Kossuth Lajos népe

A londoni lapok fényképeket és részletes beszámolókat közzétesznek Magyarországról, elsősorban Budapestről. Szinte valamennyi vezércikkben foglalkoznak a magyarországi helyzettel.

A francia lapok közül a Parisien Liberé különírdőjét küldött az osztrák-magyar határra. A különírdő azt a határról küldött jelentésében azt írja: "Jöjjenek hát ide azok, akik még esetleg azt hiszik, hogy a magyarországi felkelés a fasizista reakció műve, s mindennek ellenkezőjét látják meg saját szemükkel."

A New York Herald Tribune szerint: "A magyarországi események után a mai világ többé nem azonos a tegnappal."

Számos ismert államférfi is nyilatkozott a magyar eseményekkel kapcsolatban. Nehru indiai miniszterelnök például kijelentette: "Ezek a népek úgy érzik, hogy a maguk politikáját kell csinálniuk és nem mások politikáját."

... a Rákosi-gárda miatt...

A jugoszláv sajtó részletesen foglalkozik a magyar helyzettel. Közül, hogy megegyezés jött létre a szovjet csapatok kivonásáról.

Izraeli támadás Egyiptom ellen Szuezi szomszédságában

Az izraeli rádió a DPA jelentése szerint hétfőn este rendkívüli adásban közölte, hogy izraeli csapatok egyiptomi sivatagi területeket támadták meg.

Az Egyesült Államok kairói nagykövetsége értesítette az összes amerikai állampolgárokat, akiknek jelenléte Egyiptomban nem feltétlenül szükséges, hogy sürgősen el kell hagyniuk Egyiptomot.

szek minden eshetőségre -Mindenféle nem jelentettek be semmiféle különleges intézkedést.

Az izraeli támadásról körök szerint több mint megfélemlített manőver - közvetlen és tényleges fenyegetés.

A brit Külügyminisztérium hétfő este közölte, "amennyi a lehetőség a béke megszerzésére a Közép-Kelenten" és a helyzet "homályos".

Forradalmi munkástanácsot minden üzembe!

vezetőségét és haladéktalanul lassított munkához. A munkástanácsokkal és üzemi bizottságokkal együttműködve határozatokat megfogalmazhat. A jelenlegi helyzetben a legfontosabb feladatok: minél több fiatal lépjen be a rend és a nyugalom helyreállítására megalakuló nemzeti mozgalomba. Segítsétek az üzemi munkástanácsokat a termelés melletti megindításában. Vállalatok munkát a közelebbi helyreállításában, a romok eltakarításában, a lakosság ellátásában biztosítsátok. Munkások! Fiatalok! A nép számít rátok. Az Ifjúmunkások és dolgozó fiatalok harcos szervezetének előkészítő bizottsága. A Szakszervezetek Országos Tanácsának elnöksége üdvözi a munkásfiatalok kezdeményezését az Ifjúmunkások és dolgozó fiatalok szervezetének megalakítására és a szervezett dolgozók támogatására. A SZOT elnöksége kijelenti, hogy az Ifjúmunkások nagy szerepet töltenek az érdekvédelemben, a kulturális és sporttevékenységben, az üzemi bizottságok egész tevékenységében. A SZOT elnöksége felkéri a szakszervezeti szervezeteket és az üzemi munkástanácsokat, hogy segítsék az Ifjúmunkások szervezeti megalakításában. A Szakszervezetek Országos Tanácsának elnöksége

